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Ata da Quinquagésima Quarta Sessão Extraordinária da Decima 

Legislatura Municipal de Campinápolis, Estado de Mato 

Grosso, Sessão Ordinária realizada no plenário das 

deliberações, Geraldino Gomes da Costa, na sede da Câmara 

municipal, situada a Rua Vereador Amélio Ribeiro número 860 

no dia Vinte seis meses de setembro de dois mil e vinte dois, 

As vinte horas, reuniram se mais uma vez em plenário sob a 

presidência do vereador Antônio Rodrigues havendo o número 

legal com a presença de todos os vereadores reuniram se mais 

uma vez em plenário sob a presidência do vereador Antônio 

Rodrigues havendo o número legal com a presença de todos os 

vereadores. 0 senhor presidente declarou aberta a presente 

sessão, o senhor presidente pediu para todos ficarem de pé 

para ouvir hino Municipal, e convidou a vereador Celiomar 

Piaba Bento para fazer a leitura trecho da Bíblia- Salmo de 

Davi 23- se ao expediente solicitando ao plenário a dispensa 

da leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão 

a dispensa da leitura da ata ninguém se manifestou em votação 

a dispensa da leitura da ata foi aprovada por unanimidade. 

Colocado em discussão a aprovação da ata ninguém se 

manifestou em votação a aprovação da ata, foi aprovada por 

unanimidade a Ata da Sessão ordinária do dia vinte seis de 

setembro de dois mil e vinte uma horas. Passo ao Secretário 

para fazer a Leitura dos Projetos de Lei que deram entrada 

na casa. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 08 DE 06 DE 

SETEMBRO DE 2022. "Aprecia as Contas de Governo da Prefeitura 

Municipal de Campinápolis/MT, referente ao exercício de 

2020, sob gesto do Sr. Jeovan Faria e dá outras 

provi. t cias".". P  so  a Secretária sara faze 
04- 	

Leitura 

--.--.-  q.04•11;., _ 
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Ordem do Dia PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 08 DE 06 DE 

SETEMBRO DE 2022. "Aprecia as Contas de Governo da Prefeitura 

Municipal de Campinápolis/MT, referente ao exercício de 

2020, sob gesto do Sr. Jeovan Faria e dá outras providências 

Colocado em discussão o projeto de Decreto ninguém se 

manifestou em votação projeto de decreto foi aprovado por 10 

votos favoraveis contra um. Não havendo mais nada a tratar 

o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão 

Extraordinaria as vinte Duas. Esta ata lida e achada e 

correta vai devidamente assinada por todos os vereadores. 
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